



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 31 Μαΐου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **11η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **Παρασκευή 28 Μαΐου 2021** και ώρα **15:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. : Επικύρωση πρακτικών της 17^{ης} /2020, 18^{ης}/2020 και 4^{ης} /2021 συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση πρακτικών της 17^{ης} /2020, 18^{ης}/2020 και 4^{ης} /2021 συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 72-11/2021

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: 6η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση της 6ης Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 73-11/2021.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 6η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 6ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 74-11/2021.

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.: Πολιτιστικές εκδηλώσεις στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα :

1. Την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων , ως οι εισηγήσεις.
2. Την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821 στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως οι εισηγήσεις .

Αρ. αποφ. 75-11/2021.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: «Λατομική», καταστροφική ζώνη στην περιοχή Πηλίδας Σωκρακίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

“Η Περιφερειακή Αρχή κινούμενη στο πλαίσιο της πολιτικής που έχει θέσει, αφ’ ενός της προστασίας του περιβάλλοντος αφ’ ετέρου της υπαγωγής όλων των δραστηριοτήτων σε καθεστώς απολύτου νομιμότητας, συνεχίζει και ολοκληρώνει τις ενέργειες για τον καθορισμό Λατομικών Περιοχών, όπου αυτό έχει κριθεί απαραίτητο και αναγκαίο, κατόπιν έκφρασης γνώμης του Περιφερειακού Συμβουλίου για τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειάς μας.

Η αναγκαιότητα του καθορισμού Λατομικών Περιοχών από δεκαετίες και πλέον έχει επισημανθεί τόσο από τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες όσο και από πολιτικούς εκπροσώπους και όργανα, αφορά δε στην εκτέλεση ιδιωτικών και κυρίως στην εκτέλεση δημοσίων έργων.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, συνεκτιμώντας την αναγκαιότητα καθορισμού Λατομικών Περιοχών, όπως έχει κατά καιρούς εκφραστεί, βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρωσης των σχετικών διαδικασιών για τον καθορισμό τους, κατ’ ακολουθία όλων των προβλεπόμενων

από την κείμενη νομοθεσία διατάξεων, όπως αυτό υπαγορεύεται από, την υπό ευρεία έννοια, προστασία του δημοσίου συμφέροντος”

Αρ. αποφ. 76-11/2021.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ